
Марина Ігорівна Свалова, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент 

кафедри журналістики. 

У 2006 р. закінчила з відзнакою філологічний факультет Полтавського державного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка за спеціальністю «Педагогіка і 

методика середньої освіти. Українська мова та література» і здобула кваліфікацію 

магістра педагогічної освіти, викладача української мови та української літератури. 

Із 2006 до 2009 рр. навчалася в аспірантурі Інституту журналістики Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка на кафедрі історії 

журналістики. Під керівництвом професора Івана Петровича Мегели підготувала та 

захистила кандидатську дисертацію «Публіцистика Б. Олійника: проблематика та 

етико-естетичні виміри» (25 січня 2010 р.). Кандидат наук із соціальних 

комунікацій за спеціальністю «Теорія та історія журналістики». 

Із жовтня 2009 р. – асистент кафедри літератури, із 2010 р. асистент, із 2011 р. – 

старший викладач, із 2015 р. – доцент кафедри журналістики ПНПУ імені В.Г. 

Короленка. 

Викладає для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти дисципліни: “Креативне письмо”, “Медіастилістика”, “Редакторський 

практикум”, “Журналістська майстерність”, “Медіакритика”, Медіапсихологія”. 

Авторка наукових статей із теорії та історії журналістики, методики викладання 

журналістикознавчих дисциплін, учасниця наукових міжнародних, усеукраїнських і 

регіональних конференцій та семінарів у Полтаві, за межами ПНПУ імені В.Г. Короленка 

й за кордоном. 

 

Пройшла закордонне онлайн-стажування «Стратегії електронного навчання в 

університетах» на базі Західно-Фінлянського Коледжу (м. Гуйттінен, Фінляндія) обсягом 

180 годин (6 кредитів). За результатами стажування було отримано сертифікат 

(№ 3004202106 від  30.04.2021). 

 

Узяла участь у всеукраїнському науково-педагогічному підвищенні кваліфікації 

«Управління якістю науково-дослідницької діяльності у закладах вищої та фахової 

передвищої освіти в умовах воєнних реалій» (180 годин / 6 кредитів). Отримала свідоцтво 

(№ ADV-1005113-CUESC від 21.06.2022). 

Зі студентських років публікується в «Альманасі Полтавського державного педагогічного 

університету “Рідний край”», друкувалася в альманахах «Болотні вогні» (Полтава, 2002), 

«Святий Володимир» (Київ, 2007). Редактор художньо- публіцистичного альманаху 

«Коло». Член національної спілки журналістів України. 
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